

# 男子盗4万元彩票 花千元雇人刮奖中100元

刚刚刑满出狱，张某便打算通过买彩票来实现自己一夜暴富的梦想，但是买了1000余元的彩票一直没有中奖，“爱动脑筋”的张某便趁着深夜悄悄潜入彩票店，将4万余元的即开型彩票盗走。为了加快刮奖进度，张某又花了1000元雇了两个人专门替他刮奖。

4月7日，榆林市公安局榆阳分局刑警队民警将涉嫌盗窃的张某一举抓获。

**盗走4万余元彩票  
带3000余张兑奖被抓**

4月6日上午8时许，榆阳分局民警接到康某报警

称，他在榆阳区德静路经营的中国体育彩票门市内大量未刮彩票被盗，折价4万余元。接到报警后，办案民警迅速赶赴现场展开调查，根据现场情况及被盗彩票的号段等特征，对榆阳城区的体育彩票门市展开重点布控，并发动群众开展案件线索发现工作。

4月7日下午3时许，有市民向民警反映，一名男子拿着大量即开型彩票在榆阳区新建路附近的一家彩票店内兑奖，形迹有些可疑。

获悉这一情况后，民警便守候在彩票店门口，将再次前来兑奖的嫌疑人一举擒

获，并从其身上当场缴获彩票3000余张，经过确认，缴获的彩票系康某店内被盗的彩票。

## 曾因盗窃两次入狱 出狱后企图买彩票暴富

据办案民警介绍，2012年7月份以来，嫌疑人张某（男，汉族，21岁，陕西延安人）曾因盗窃两次入狱，2015年3月刑满释放。出狱后，张某整日厮混社会、不思进取，企图通过购买体育彩票一举暴富。

4月5日下午，张某将随身携带的1000余元现金全部购买了彩票却都没中。6日

凌晨3时许，张某独自一人窜至榆阳区德静路康某经营的中国体育彩票门市，将卷闸门撬坏后爬入门市内盗窃共价值4万余元的即开型彩票，后逃至榆阳区南门口附近，花费1000元雇了两个人为其刮奖。

让张某没想到的是，奖券刮了一半不到，就被民警抓获，而此时张某和另外两人只刮出“20元”和“80元”共100元奖励，还有大量彩票没来得及刮。

目前，嫌疑人张某已经被公安榆阳分局依法刑事拘留，案件还在进一步审理中。

## 男子电话招嫖约卖淫女 引来彪形大汉入室抢劫

1月30日凌晨，北京市丰台公安分局刑侦支队接到一名酒店住客张某的报警，对方称自己被一名自称是酒店服务员的女子骗开门后，遭到五名男子恐吓并抢走7000元现金。

民警立即前往现场开展工作，当民警查看酒店楼道内的监控录像时，发现进入张某房间的并不是服务员，并且张某对案情的说法含糊其辞。在民警的再三追问下，张某终于道出实情。原来，进入张某房间的女子是他从招嫖卡片上约到的卖淫女，而张某万万没想到的是，美女后面还有五个壮汉。

侦查员迅速对近期丰台区卡片招嫖抢劫案件进行梳理分析，先后串出新发地、玉泉营周边快捷酒店内同类案件3起。

经调取视频监控录像、排查走访，侦查员迅速锁定到了嫌疑人苏某，通过进一步调查，初步掌握了一个以黄某为首的6人抢劫犯罪团伙。2015年3月12日，丰台警方在大兴团河附近的两家公寓内，先后将黄某、武某等6名嫌疑人抓获。

目前，黄某、武某等六名犯罪嫌疑人，因涉嫌抢劫已被丰台警方刑事拘留。

## 男子午夜欲对女子行不轨 反被两度打倒骑压在地

近日，临沂市兰山公安分局公布的一组监控照片引发网友热议，照片中显示，3月2日晚23时许，一名男子在临沂市区的一商铺门口企图实施不轨行为，但两度被老板娘打倒骑压在地。据兰山公安分局民警向记者证实，目前该男子已被逮捕。

根据监控画面显示，该男子在店门口磨蹭多时，但遭到老板娘警告。男子又谎称闹肚子要借店内卫生间用，在店内对老板娘欲行不轨，没想被老板娘打倒在地。老板娘放其起来时，此人再度骚扰，又被老板娘打倒摁压地上。随后老板娘跑出店门叫喊，男子追出门外吓得连磕三个响头后逃跑。

兰山公安分局民警经过多日侦查将此人抓获。4月3日下午，嫌疑人因涉嫌强奸未遂罪被检察机关批准逮捕。

## 包工头写行贿笔记 撂倒6城管自己获刑2年

80后包工头李存要，在昆明帮人违章建盖民房，难免要与城管执法人员打交道。面对一次次疯狂索取，李存要有苦难言，为了承包的工程尽快完工，只好一次次满足城管执法人员的胃口，多次行贿10余万元。李存要心有不甘，于是搞了一本“行贿笔记”，将昆明市西山区综合执法大队团结中队一锅“端了”。他虽然撂倒了包括中队长在内的6名城管队员，但自己也被西山区法院以行贿罪一审判处5年。李存要认为量刑过重，上诉至昆明中院。8日，昆明中院作出终审判决，以行贿罪改判李存要有期徒刑2年。

“兄弟没烟抽了，拿个1万块钱过来，弟兄几个分分，买点烟抽”；“几个兄弟们没钱用了，个个穷得很，送个万把块钱来花花”；“快要过节了，罩了你那么长时间，是不是也该来慰问一下弟兄们了。”“我的手机坏了，拿5000块钱重新买个电话。”

为了使承建的民房顺利竣工，李存要动用各种关系，向城管请客送礼。要烟买烟，要钱给钱。一来二去，李存要与这帮城管搭上了“关系”，经常出入高档饭店、娱乐场所。

面对疯狂索贿的城管执法人员，李存要当然心有不甘，于是做账时，专门做了一本“行贿笔记”。

为什么要保留“行贿笔记”？李存要交代，用笔记本来记账，一是计算请客的花费，好心中有数；二是计算建房的成本和支出。

(本报综合)



**安徽农民造“维和号”装甲车 能发射烟花**

35岁的安徽淮北农民刘世界，从小就是军事迷，为了实现儿时的梦想，他花了6个多月时间，自费3万多元，亲手打造了一辆炮筒可以打出烟花、炮台可以360度旋转的“装甲车”。不过，交警表示这种车不能上路行驶。下一步，刘世界打算把这辆车改成水陆两栖型。附近居民告诉记者，这几天，每逢乡亲们办喜事，刘世界就会将车辆免费开过去，“噼里啪啦”燃放烟花助兴。

## 女子索回被扣车辆不成反锁两名交警

6日，一名女子来到六合区横梁交警中队索要丈夫此前被扣留的一辆无牌三轮机动车，她纠缠民警未果的情况下，居然买来一把锁将两名在食堂吃饭的交警锁在食堂40分钟，直到派出所民警前来解救。后来，女子受到200元的治安罚款。

几天前，横梁交警中队民警在执勤过程中，发现一辆马自达严重超载，拦下后发现这辆三轮机动车无牌无证，是不能上路行驶的。民警依法将该车辆扣押，要求车主接受处理。在此期间，车主的妻子不愿意接受交警的处理，反复纠缠交警想要

交警返还车辆。6日中午，李某又来到交警中队纠缠民警讨要，在纠缠无果的情况下离开了交警中队。接下来，她便到街上买来一把挂锁，然后返回到交警中队食堂，将里面两名正在用餐的交警锁在食堂。由于食堂只有唯一一处出口，两名交警无法

出来。该女子接着将钥匙贴身藏匿，其他交警赶来交涉无果，只好向派出所报警。随后，横梁派出所民警赶来，李某才将钥匙拿出，那两名交警被困食堂40分钟。经过批评教育，女子对两名交警赔礼道歉，她也因扰乱单位秩序被罚款200元。

## 奇葩夫妻比谁出轨次数多 不扯平不罢手

一对刚刚接受调解的夫妇7日再次闹到瓯海派出所，女方说出的一番话让民警目瞪口呆。

这对发生矛盾的夫妇，丈夫叫小陈，妻子叫小霞（化名），来自重庆，结婚已经7年，育有二子。小霞告诉民警，她之所以又来闹，是因为丈夫出轨的次数比她多，她觉得不公平，也要再出轨，直到次数和丈夫扯平。

要想弄清楚这番话背后的原因，还得从头说起。

原来，小霞婚后生了第一个儿子后，觉得丈夫对她不关心，就出轨了，最后被小陈逮个正着，但小陈原谅了她。2012年春节后，小霞向亲友借了钱，支持小陈到内蒙古创业，她自己也出去工作。可没料到的是，这期间小陈出轨了，愤怒的她将小陈的创业资金全部要回来。

夫妇俩吵吵闹闹直至第二个儿子出生，因家庭负担实在太重，两人就到瓯海创办了一家服装加工厂。眼看

着日子一天比一天好起来，可小霞的暴躁脾气坏了事，一次她当着工人的面骂小陈，还用剪刀刺伤他，离开加工厂又出轨了。小陈也跟一名支持他打拼的福建女子产生了感情，过起了同居生活。小霞得知后，就回到加工厂跟小陈闹，一直闹到了瓯海公安分局梧田派出所。

经过派出所民警的劝导，两人都说还爱着对方。小霞说，今后一定到加工厂好好帮助丈夫创业，与外面

的男人断绝一切关系。小陈说，只要小霞能控制住自己的暴躁脾气，他为了家庭为了儿子，愿意和她过下去。

最后，双方均在派出所写了保证书。保证书说，如再有出轨行为，当事方将放弃财产和抚养孩子的权利，净身出户。哪知保证书写了没几天，双方又闹到派出所要求调解。

目前，派出所民警与这对夫妇约好，在下周再举行一次调解。